О внесении изменений в Положение о Министерстве культуры Мурманской области

Правительство Мурманской области постановляет:

- 1. Внести в Положение о Министерстве культуры Мурманской области, утвержденное постановлением Правительства Мурманской области от 20.11.2019 № 521-ПП (в редакции постановления Правительства Мурманской области от 11.06.2025 № 410-ПП), следующие изменения:
 - 1.1. В пункте 2.2 раздела 2:
 - 1.1.1. Подпункт 2.2.3 дополнить абзацем следующего содержания:
- «56) принимает в порядке, устанавливаемом Правительством Российской Федерации, решение об отнесении объектов культурного наследия регионального значения, объектов культурного наследия местного (муниципального) значения, включенных в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, к объектам культурного наследия, находящимся в неудовлетворительном состоянии.».
 - 1.1.2. Дополнить подпунктами 2.2.26, 2.2.27 следующего содержания:
- «2.2.26. Осуществляет инструктирование или обучение специалистов, работающих с инвалидами, по вопросам, связанным с обеспечением доступности для них объектов культуры и искусства, находящихся в государственной собственности Мурманской области, и услуг, в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Мурманской области.
- 2.2.27. Информирует органы внутренних дел и другие заинтересованные органы и учреждения в целях реализации возложенных на них законодательством Российской Федерации полномочий, относящихся к охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, о тематике зрелищных мероприятий, месте, дате и времени их проведения, планируемом количестве их посетителей, планируемых мерах по организации обеспечения общественного порядка и общественной безопасности в случаях

и порядке, которые определяются утвержденными Правительством Российской Федерации правилами обеспечения общественного порядка и общественной безопасности при проведении зрелищных мероприятий, в срок не позднее чем за десять дней до дня их проведения либо незамедлительно в случае получения в более короткий срок информации о проведении зрелищного мероприятия, или об изменении его тематики, места, даты и времени его проведения, или о его отмене.».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением пункта 1.1.2, который вступает в силу с 1 сентября 2025 года.

Губернатор Мурманской области

А. Чибис